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Τα oνομαστήρια του Επισκόπου Κερνίτσης 
Χρυσάνθου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πατρών

Στον Ιερό Ναό του Αγίου Νεκταρίου Πατρών, επί τη Ιερά Μνήμη των Αγίων 
Μαρτύρων Χρυσάνθου και Δαρείας, ετελέσθηκε την Πέμπτη 19 Μαρτίου 
2026, η Θεία Λειτουργία των Προηγιασμένων Δώρων, υπό του άγοντος τα 
oνομαστήριά του, Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Κερνίτσης κ. Χρυσάνθου, με 
την συμμετοχή Πρεσβυτέρων και Διακόνων της πόλεως των Πατρών.

Στο Άγιο Βήμα συμπροσευχήθηκαν οι Σεβασμιώτατοι Μητροπολίτες Πατρών κ. 
Χρυσόστομος και Καλαβρύτων και Αιγιαλείας κ. Ιερώνυμος.
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Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας, ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Κερνίτσης κ. 
Χρύσανθος τέλεσε τα ιερά μνημόσυνα υπέρ μακαρίας μνήμης και αιωνίου 
αναπαύσεως των αοιδίμων Ιεραρχών Χρυσάνθου, Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης 
Ελλάδος, και Νικοδήμου, Μητροπολίτου Πατρών.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πατρών κ. Χρυσόστομος ευχήθηκε από καρδιάς 
στον εορτάζοντα Επίσκοπο και εξήρε τις αρετές και τα χαρίσματά του. Τον 
ευχαρίστησε για τη λειτουργική, κηρυκτική και γενικότερα πνευματική και 
κοινωνική προσφορά του στον Αμπελώνα της Αποστολικής Μητροπόλεως Πατρών 
και τον επαίνεσε για το εκκλησιαστικό του ήθος και φρόνημα.



Επίσης, του προσέφερε ως ένδειξη αγάπης ένα αρχιερατικό εγκόλπιο.

Ευχές προς τον εορτάζοντα Επίσκοπο απηύθυνε από καρδιάς και ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Καλαβρύτων και Αιγιαλείας κ. Ιερώνυμος, ο οποίος μετέφερε και τις 
ευχές και ευλογίες του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου πρώην Καλαβρύτων και 
Αιγιαλείας κ. Αμβροσίου.



Τέλος, ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Κερνίτσης, βαθύτατα συγκινημένος, ανέπεμψε 
δέηση προς τον εν Τριάδι προσκυνούμενο Θεό και ευχαρίστησε από καρδιάς τον 
Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Πατρών κ. Χρυσόστομο, τον Σεβασμιώτατο 
Μητροπολίτη Καλαβρύτων και Αιγιαλείας κ. Ιερώνυμο, τον Ιερό Κλήρο και το 
πολυπληθές εκκλησίασμα, που προσήλθε για να εκκλησιαστεί και να του ευχηθεί τα 
δέοντα με σεβασμό και αγάπη.














